

III/7.

Előkészítette: Liker János aljegyző

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. február 4-i ülésére

Tárgy: Pályázat hulladékgazdálkodási közszolgáltatás kompenzációjára

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013. decemberi Képviselő-testületi ülésen tárgyalta a Képviselő-testület a a Békés-Manifest Nonprofit Kft ügyvezetőjének 2013. II. félévi gazdasági beszámolóját és a 2014. évi költségvetési tervezetét. Az ügyvezető tájékoztatást adott a társaság működési hiányának mértékéről, valamint kérte, hogy az önkormányzat – úgy is mint tulajdonos, illetve mint a társaság által végzett közszolgáltatás igénybe vevője – biztosítsa a Medgyesegyháza településre jutó működési hiány megfizetését.

A Képviselő-testület a 215/2013. (XII.12.) Kt. határozatában úgy döntött:

„Annak érdekében, hogy a településen a kötelező közszolgáltatás folyamatos fenntartása biztosított legyen a képviselő-testület a településre eső működési hiány pénzügyi fedezetét valamilyen később kidolgozott jogi formában (pótbefizetés, tagi kölcsön, kezességvállalás, működési támogatás stb.) vállalja biztosítani.

A Békés-Manifest Kft az adott település által, a közszolgáltatás fenntartására biztosított pénzeszközt, csak a településsel kapcsolatos működési hiányának kompenzációjára fordíthatja.

A Békés-Manifest Kft. köteles a települések részére visszafizetni a működéshez biztosított pénzügyi fedezetet, amennyiben a feladat ellátására „A hulladéklerakási járulék megfizetéséről és felhasználásának céljairól” szóló 318/2013. (VIII. 28.) kormányrendelet alapján vagy más központi forrásból támogatásban részesül, vagy a veszteség valamilyen más forrásból megtérül.”

2014. január 15-én a Békés-Manifest Nonprofit Kft. ügyvezetője jelezte, hogy a Vidékfejlesztési minisztérium a 2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása címmel pályázati felhívást tett közzé, amely pályázat keretében önkormányzatok nyújthatnak be támogatási igényt többek között a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj kompenzációjára is. Ezzel lehetőség nyílik a korábban jelzett működési hiány megszüntetésére.

A pályázat benyújtási határideje eredetileg 2014. január 20. 24.00 óra volt, amelyet később módosítottak, illetve a részletszabályok is változtak, így végül a tényleges pályázati benyújtási határidő 2014. január 27-én 24.00 óra lett.

A Békés-Manifest Nonprofit Kft. ügyvezetője tájékoztatásában azt is jelezte, hogy a Társaság a DAREH munkaszervezetével vállalja a pályázat elkészítését, amit az önkormányzat nyújthat csak be.

A pályázat előkészítése megtörtént, és a pályázatot január 27-én benyújtottuk. A pályázott támogatási összeg 15.346.095,-Ft.

Tekintettel arra, hogy az idő rövidsége miatt előzetesen nem volt lehetőség a Képviselő-testület tájékoztatására, kérem, hogy ezt az utólagos tájékoztatást fogadják el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester a a 2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása pályázat keretében a szolgáltató által kimutatott 15.346.095,-Ft összegre vonatkozó pályázat benyújtásáról szóló beszámolóját tudomásul veszi, a pályázat benyújtásával egyetért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.


Felelős: Ruck Márton polgármester,
Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző.
Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2014. január 27.


Ruck Márton
polgármester



Ellenjegyezte:


Dr. Horváthné dr. Barta Edit
jegyző



Közszolgáltató Nonprofit Kft.
5746. Kunágota, Rákóczi út 9.
Adószám: 21492587-2-04

Cégjegyzék szám: 04-09-009182

Levél cím: 5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 56/2.

Telefon: 66 / 527-188, 66 / 527-182

Fax: 66 / 441-630

E-mail: info@bekesmanifest.hu

Ikt. szám: _____/2014

Medgyesegyháza Város Önkormányzata

Medgyesegyháza, Kossuth Lajos tér 1. szám

Ruck Márton Polgármester Úr

részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Mind az Ön, mind a Tisztelt Képviselő-testület számára ismert, a Vidékfejlesztési Minisztérium pályázatot hirdetett a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokkal kapcsolatban felmerülő többletköltségek kompenzációjára vonatkozólag. A pályázat benyújtási határideje 2014. január 27 napja, 24:00 óra. A kiíró felé tisztázandó kérdéseket tettünk fel. Tájékoztatásuk alapján a pályázatban elszámolható időszak 2013.01.01 -2014.12.31, és a többletköltségek között nem csak a hulladékról szóló törvény végrehajtásából származó többletköltségek, hanem a lerakói díjnövekmény(hulladéklerakási járulék), a rezsicsökkentésből eredő árbevétel kiesés és a kötelező számlaképből eredő többletköltségek is elszámolhatóak. A többletköltségeket a 2012.évhez, mint bázis évhez képest kérik bemutatni. A pályázatot bruttó összegben kell benyújtani. Az összes többlet költség kimutatásával a pályázati összeg Medgyesegyháza és Bánkút esetében 2013-2014 évre bruttó 15.346.095 Ft. A pályázat benyújtásra kész előkészítését és összeállítását Társaságunk vállalta a DAREH munkaszervezetén keresztül. A támogatható pályázó az önkormányzat. Tisztelettel kérem a segítségét abban, hogy a pályázat határidőre benyújtásra kerüljön, mivel a közszolgáltatás folyamatos biztosítása és fenntarthatósága közös érdekünk.

Kunágota, 2014. január 15.

A további sikeres együttműködés reményében

Tisztelettel:

Bondár Lajos

ügyvezető